



刘世波(资料图片)

“药不到樟树不齐,药不过樟树不灵”,在享有江南药都美誉的江西省樟树市,以刘世波为首的“黑帮”,潜滋暗长,给樟树市蒙上了一层浓重的阴影,时间长达10年之久。

经过近一年的专案侦办,这起由公安部督办的刘世波黑社会性质集团案已办结,江西省宜春市中级人民法院经过7天开庭审理后,近日作出一审判决,该集团头目刘世波,主要成员辜国斌、姜润平、喻林锋犯组织、领导黑社会性质组织,故意杀人、故意伤害、非法买卖枪支等罪名,数罪并罚,决定判处死刑,剥夺政治权利终身。判处2名成员皮继勇死刑,缓期2年执行。唐志勇等其他17名集团成员分别被判处有期徒刑至2年6个月不等。

15日,江西省公安厅披露此案侦破始末的同时,称这是江西打黑第一案,该集团无恶不作,甚至曾扬言要杀公安局长全家。

闹事

豪华轿车连连遭砸

2005年9月,樟树市政府为了统一规划城区建设布局,拟将市区商品大世界土地竞拍。消息传出,颇具实力的深圳投资商康某和众多投资人一样,准备参加竞拍活动。他亲率随员驾着奔驰ML320豪华型吉普车,千里迢迢来到樟树市。不料祸从天降,12日中午,他把车停在“丽鑫大酒店”门口用餐时,一伙手持铁棍的青年男子将他车子的车窗玻璃砸碎,造成直接损失1.63万元……

类似案件,樟树市也曾发生。

那是2005年8月22日,也是中午,停放在“万福楼”酒店门前的一辆深圳市的三菱吉普车被4名男子砸烂车窗玻璃,其作案手段和方式与“9·12”案极其相似。于是,樟树警方当即成立专案组,将两起案件并案侦查。经宣传发动,群众纷纷举报:有人以极端手段控制建筑开发竞拍活动,砸车是警告,他们还有更多的企图……

随着调查的进一步深入,一名名叫刘世波的男子浮出水面,他便是砸车行动的始作俑者。



2006年,江西掀起“五月打黑除恶风暴”,成立打黑专业队

扩充

刘世波,34岁,樟树市人。1996年,22岁的刘世波初次出道,年轻气盛,霸气十足,与当地混混辜国斌、皮继勇、李斌等人一拍即合,形成稳定的帮派关系。刘世波既善于揽财,又能成为同伙“摆平”麻烦事儿,很快成为这些人的“老大”。

随着团伙成员剧增,刘世波团伙的暴力倾向逐渐转为非法敛财,凶残程度恶性攀升,渐成黑道霸主。1997年后,刘世波开办“世波工贸有限公司”;次年又开办“黑森林歌舞厅”。

争斗

随着侦查工作不断深入,刘世波团伙的血腥暴力凶残案件愈叠愈多,其血案凶情台前幕后的轮廓逐渐明晰凸现。

事情追溯到1998年,刘世波团伙成员因赌博与其他赌徒发生纠纷。8月7日,刘世波团伙成员皮继勇带人将张小东同伙杨金华砍伤,又于次日带人将杨金华砍成重伤。后来,

骇人听闻涉黑团伙

这些场所便成为刘世波团伙的指挥部和聚会点。这时,刘世波团伙开始用来福枪、大砍刀横行樟树城区,不断地制造着伤害案。他们只要谁不顺眼就伤害谁,想得到什么谁也拦不住,十分嚣张。其团伙成员皮继勇、辜国斌、胡健、姜润平、李斌、李强等人则私设赌场,牟取暴利,网络手下,意欲控制建材市场。此时的刘世波也在“高人”指点下俨然成了守法纳税户、文明公民。

血案凶情台前幕后

刘世波团伙势力逐渐渗透到拆迁业、移土业、建筑模板业、建筑钢管架服务业等领域,并以暴力威胁实施垄断,团伙组织成员膨胀至近百人,形成了金字塔式结构。刘世波的所谓“意志”通过上层成员逐级向下中层成员传达;底层成员接到打人或砸车等行动指令时,只知道无条件执行,不得追问原因。其组织结构日趋严密,同时与当地要害单位人员建立了非比寻常的密切关系,对当地社会稳定构成严重威胁。

长达数年之久。2004年3月10日,刘世波团伙成员辜国斌听说樟树“春潭八怪”流氓团伙成员姜科斌放风要砍自己,便“先下手为强”,指使手下携刀和猎枪将姜的同伙杨超打死。

2004年,刘世波故意讥讽手下姜润平不如皮继勇得力,姜于是指使周磊伙同吴辉、徐艳华等人将新婚才几天的姜江砍死。事后,刘世波每月提供1300元给姜逃匿用。

为使团伙成员免受法律制裁,刘世波竭力为其属下“摆平”麻烦事儿。团伙骨干辜国斌、皮继勇、李斌、胡健多次持刀、枪伤害他人,却被判处缓刑,就是刘世波花十多万元钱四处“斡旋”的结果。显然,皮继勇和姜润平为突破刘世波案之关键。

豪夺

在追捕皮继勇、姜润平之网悄然撒开的时候,警方发现刘世波涉黑团伙大量的非法敛财罪恶行径。

随着非法势力的扩大,“黑白两道通吃,夯实经济基础”的念头在刘世波脑中翻腾。于是,1998年,刘世波转向经济领域,首先与人合伙开办了“黑森林歌舞厅”,每年收入达10万元,基本上解决了团伙成员日常消费问题。恶有恶报,1999年夏的一场大火,将“黑森林歌舞厅”烧毁。刘世波贼心不死,又转向煤炭生意,走银行关系,虚报注册资金30多万元,创办了“世波工贸有限公司”很快倒闭。

2002年,刘世波轻车熟路,再次通过银行关系虚报注册资金138万元,与同伙杜剑锋办起了洋丰船舶公司。公司每年几十万元的船舶挂靠费收入便成了团伙成员的日常开销。同年,樟树市自来水公司搬迁,旧址需重新开发。开发商熊某欲取得其5.08亩地的开发权,却担心刘世波团伙精心策划制造了“8·22”和“9·12”砸车案,导致其他投资商退出竞标,商品大世界土地开发项目第一次竞标流拍。同年12月,刘世波的左膀右臂李斌、杜剑锋见江西盐矿煤炭渣生意有利可图,便采取强制手段,投入30多万元却获得了

不择手段非法敛财



落入法网

50%的股份。在与拆迁户商谈中,刘世波团伙软硬兼施,逼通拆迁户让步,从中净赚300多万元。

2005年8月,樟树市规划开发近50亩的商品大世界旧址,刘世波见有机可乘,就和熊、李、付商议合伙竞标该项目,商定每人占股25%,竞标1000万元保证金按雅阁公司180万,李某58万、付某262万分摊,差额500万元,由刘世波出面向樟树某建筑开发商借文。刘世波团伙精心策划制造了“8·22”和“9·12”砸车案,导致其他投资商退出竞标,商品大世界土地开发项目第一次竞标流拍。同年12月,刘世波的左膀右臂李斌、杜剑锋见江西盐矿煤炭渣生意有利可图,便采取强制手段,投入30多万元却获得了

总股份220万元中22.73%的份额。此后,他们又强占了富达盐矿煤炭渣的经营权,牟取暴利。

不久,商品大世界土地开发项目再次竞标。刘世波与熊某、李某、付某商议非拿下此项目不可。因资金不足,刘世波又以所谓“老大”身份向樟树某开发商借款200万元,该开发商被迫投资合伙。刘世波制作假协议,将雅阁公司的出资全部伪装成李某借款,在没有公司敢竞标的情况下,以100万元/亩的价格取得了商品大世界土地开发权。市里给的中标价,让刘世波感到难以牟取暴利,他又大肆活动,企图逼迫市里降低价格。这时“东窗事发”,专案组冻结了刘世波等人的竞标押金1000万元……

恐吓

扬言要杀公安局长

2006年3月12日,宜春市公安局抽调精兵强将组成联合专案组正式进驻樟树。

当天傍晚,一名办案民警刚端起饭碗,手机上便出现一条短信:“敢查我们呀?到时你们头破血流,怎么滚出樟树去的都搞不清!”

有人托着关系,绕着弯子,找着理由要给专案组民警送钱……

樟树市领导接到举报:专案组重要成员与当地“黑老大”是酒肉哥们儿……

有的公然向公安局长提出了挑战:“你不得了,来樟树才一年,就弄得我们哥们儿的关,躲的躲……我警告你,你搞得我们日子不好过,我们肯定是要报仇的,当心你们全家的小命……”

办案民警刚刚调取犯罪嫌疑人电话(手机)通话记录,就有人通风报信了;办案民警才从某司法机关调取相关人员的案卷,犯罪嫌疑人马上就知晓了……

恐吓、贿赂、栽赃、污陷、反侦查……接踵而来。

抓捕

“A剑行动”一网打尽

刘世波隐身黑道10年之久,幕后指挥团伙打拼10年,除早年露外,以后很少公开亮相,俨然一副文明守法纳税人形象,即使获悉警方已经开始对其调查,他依然有恃无恐,悠然自得,出入闹市。显然,他自以为为警方尚未找到其死穴。

专案组决定把侦查圈子放大。与刘世波关系密切的周某被人砍了两刀,扬言买枪报复,被纳入侦查视野。警方很快发现周与外界联系的电话中同刘世波联系过……

2006年4月29日深夜,奉命蹲坑守候的侦查员透过灯光下的窗户,发现有个光头在屋里来回走动,那姿势动作酷似皮继勇。侦查员如神兵天降,皮继勇却正在吸毒。接着,在新余市皮继勇丈母娘家,姜润平落网。

经进一步查证,所有犯罪事实表明:这个涉黑团伙的老大就是刘世波。4月30日,江西省公安厅决定实施抓捕“A剑行动”,对刘世波涉黑团伙全面收网。当日深夜,5个抓捕小组同时出击,分赴刘世波的宇洋船舶公司和几名骨干成员可能藏身落脚点实施抓捕。

5月1日清晨6点,宇洋船舶公司楼下抓捕小组首先告捷,抓获团伙成员3人,骨干分子李斌、杜剑锋分别在其家中落网。

至此,这个以刘世波为首,皮继勇、辜国斌、李斌为主要骨干,成员达88人之多的涉黑团伙被彻底捣毁。这个团伙以暴力、威胁等手段,有组织地进行故意伤害、故意杀人、敲诈勒索、故意毁坏财物等犯罪活动110多起,致3人死亡,8人重伤,26人轻伤。据《江南都市报》

Advertisement for Ford Focus. Features a red car, a winding road, and safety statistics. Text includes: 福特福克斯两厢 FOCUS, 卓越安全 令驾驭随心所欲, 福特福克斯 以卓越安全打造驾驭新境界. Includes contact information for various Ford dealerships.

Advertisement for Lufthansa. Features a man in a suit looking out a window at an airport. Text includes: 从南京就能直飞欧洲, 欧洲领先的汉莎航空带你飞抵欧洲170个目的地, 畅飞商务天地, 始终贵在联接, 一切只为这一刻. Includes the slogan 'There's no better way to fly.' and the Lufthansa logo.